



Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области навестили ветерана Великой Отечественной войны и поздравили его с днем рождения



Сотрудники следственных органов Следственного комитета России по Брянской области уделяют значительное внимание оказанию помощи и поддержке ветеранов Великой Отечественной войны. В этот раз следователи пришли в гости к ветерану Алексею Павловичу Торшину, которому исполнилось 95 лет, чтобы поздравить его с этим знаменательным событием.

На протяжении последних лет сотрудники СК России регулярно навещали ветеранов Великой Отечественной войны Торшиных Алексея Павловича и его супругу Марию Александровну, с которой они прожили в браке 72 года. Поздравляли их с праздниками и другими памятными для них датами, а ветераны в свою очередь участвовали в проводимых сотрудниками ведомства мероприятиях.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В декабре 2022 года на 95-м году жизни Марии Александровны не стало. Многие ветеранами было пережито вместе: тяжелые годы Великой Отечественной войны, немецкая оккупация, попытка угона в плен в фашистскую Германию.

Отступая, в августе 1943 года немцы не только поджигали дома, но и захватывали местных жителей с собой в качестве живого щита во время атак солдат Советской армии. В то время Алексей Павлович и Мария Александровна, выросшие в соседних деревнях, были еще детьми, и оккупанты взяли их с собой в качестве пленных.

«Ночевали в поле, ели что придется, что находили по пути», - рассказывает Алексей Павлович. Так захватчики их вели целый месяц, пока в сентябре 1943 года около села Красный Рог Почепского района Брянской области сопровождавших их немцев не уничтожили красноармейцы.

Вскоре они вернулись в свои сожженные дотла деревни, где некоторое время жили в построенных наспех землянках.

В 1944 году они приехали в Брянск, где Алексей Павлович трудился на 192-м Центральном заводе железнодорожной техники, изготавливая военную продукцию для фронта, а Мария Александровна работала налоговым агентом. Жили они в одном общежитии, там и познакомились, а через несколько лет поженились.

Сейчас Алексей Павлович окружен заботой детей и внуков, а в день своего рождения в особенности.

Сотрудники следственного управления передали ветерану поздравление от руководителя следственного управления СК России по Брянской области Максима Лукичева с пожеланиями крепкого здоровья и бодрости духа, а также подарили необходимый ему современный телефонный аппарат городской связи для общения с близкими.

Алексей Павлович в свою очередь выразил слова благодарности руководителю и следователям регионального следственного управления за внимание.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774303>